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   ラッチの取付（A・B）
   バックセット 60mm と 70ｍｍの両方対応可能です。

＊加工を行う機械の都合上、ドア小口のラッチ加工部
　が６R に加工されています。
　現場にてノミやカッター等で角に落としてからラッ
　チをお取付け下さい。ラッチプレートが角タイプの
　為、取付けがスムーズになります。
　（そのまま取付けますと、ラッチプレートが納まらず、
　動作不良の原因となる可能性があります）

ドア小口面（ラッチ錠）加工部

6R
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・レバーハンドル ・ノブハンドル

60mmまたは70mm

 140mm

54mm

25mm

54mm

246mm

60mm 70mm

60mm 70mm

※こちらの施工資料のラッチプレートの図は 6R となっておりますが、
　実際の商品は角タイプになります。
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・同梱の型紙をあてハンドル下端ビス取付け位置に下穴を空けるとスムーズに
   外部ハンドルを取付けることができます。( 手順 7 参照）

クイックセット 玄関ハンドル
施工前に必ずこの施工説明書をお読み下さい
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玄関ハンドル

デッドロック

インテリアパック

※ 下穴の径：約 8mm　

（チェルシー）

※ 



インテリアパックの取付6

◆レバーハンドルの場合

①カバーを取外して下さい。

③ベースがドアにぴったり付くまで、反時
　計回り にベースを回転させながらネジ
　を通します。

④ベースを時計回りに回転させて、
　 ネジをベースポケットに合わせます。

⑥ベースにカバーを被せます。

⑤ネジを締めます。
　( 注意：定期的に締め直す必要がある場合があります )

②外側の面にハンドルセットが取付けら　 
　れている状態で、内側からネジのヘッド
　に接触するまでそっとベースを押します。

⑦イモネジが台座についた状態
　でハンドルを差し込みます。

⑧六角レンチを差し込み、時計回りに
　 回すとハンドルが固定されます。

◆ノブハンドルの場合

①外側にハンドルが取付けられて 
　いる状態で、室内側のノブを取
　付けます。

＊その際、軸部が長く先細タイプの
　ドライバーの使用をお勧めします。

②ビスを締めてノブを固定します。

ハンドル下端ビスの取付7

取付プレートの矢印を上向きに

デッドロックの取付8

デッドボルトを出す
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玄関ハンドルの取付5 

左吊用・右吊用の変更は
➊ スピンドルを引っ張る
❷ 引っ張りながら 180°回転する。
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・取付方法に２通りあります。


